Большое спасибо организатору мастер - класса Елизавете Кирилловне! Мне очень важно было понять, как использовать в своей практике технологию «Ситуация» (Л.Г.Петерсон). Новое для меня — сама технология «Ситуация». Самым значимым для меня стало конструирование НОД по технологии «Ситуация».

Мастер-классы были продуманы Елизаветой Кирилловной таким образом, что позволяли присутствующим проявить свою информированность и заинтересованность В данной теме, творчество, мастерство. Все мастер - классы проходили на высоком уровне, чувствовалась хорошая методическая подготовка Большое спасибо Вам, Елизавета Кирилловна, за Вашу работу, за Ваш опыт, который Вы нам продемонстрировали. Это стоит очень многого. Все стало понятно после просмотров видео занятий и конструирования собственного НОД с внедрением технологии «Ситуация».

Желаю Вам крепкого здоровья!»

Воспитатель МБДОУ «Детский сад «Лесная сказка»:

Домненко Галина Владимировна

Дата: 28.04.2020г.

Подпись: